
UNIVERZITETSKI BILTEN

Univerzitet "Goce Del~ev" - [tip

dekemvri 2011 godina
[tip

Á
ðî

j 7
1,

 1
 d

ek
em

vr
i 

20
11

 g
od

in
a



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

2

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

С О Д Р Ж И Н А

3

11

16

23

39

43

4

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски труд одобрени од 
наставно-научниот совет на единицата

РЕФЕРАТ за  избор на наставник во сите звања за наставно - научната област 
математика и методика на Факултетот за информатика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно - научната област про-
цесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
биофизика и оптика на Факултетот за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за  избор на еден наставник во насловно звање доцент/вонреден 
професор за наставно-научната област електротехника и 
електроенергетика на Електротехничкиот факултет при Универзитет
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за  избор на еден наставник во сите звања зa наставно-научната 
област јужнословенски книжевности на Филолошкиот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Спојување на материјали“ од доцент д-р Братица 
Темелкоска, Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 



Број 71, декември 2011

23

Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО НАСЛОВНО ЗВАЊЕ ДОЦЕНТ/
ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР ЗА НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ 

ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА НА ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИОТ 
ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” –  ШТИП

Наставно-научниот совет на Електротехнички факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип, на својата седница одржана на 12. 10. 2011 година, со Одлуката 
број 2302-100/12, нè определи за членови на Рецензентската комисија за избор на еден 
наставник во насловно звање доцент/вонрeден професор за нас тавно-научната област 
електротехника и електроенергетика. По прегледот на доставените материјали и врз 
основа на нивно рецензирање, Рецензентската комисија го поднесува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

На Kонкурсот објавен во весникот „Дневник” na 24.9.2011 година се пријави кан-
ди да тот д-р Влатко Томислав Чингоски, дипломиран електротехнички инженер во звање 
вонреден професор на наставно-научната област eлектротехника и eлектроенергетика.

Биографски податоци 
Кандидатот д-р Влатко Чингоски е роден на 11 јуни 1962 година во Охрид. Основно 

и средно образование завршува во Охрид со конитуниран одличен успех во сите наставни 
области, а во октомври 1981 година се запишува како редовен студент на Електротехничкиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на насоката Индустриска 
електроенергетика и автоматика. Дипломира во 1986 година со просечна оценка од студиите 
9,26. За време на студиите е ангажиран како демонстратор, за веднаш по дипломирањето 
да бидe примен во редовен работен однос на Електротехничкиот факултет при Заводот 
за електрични машини, трансформатори и апарати во звањето помлад асистент. 
Паралелно со секојдневните професионални ангажмани на работното место како помлад 
асистент, веднаш продолжува со магистерски студии при Електротехничкиот факултет, 
под менторство на проф. Дионис Манов. Магистерските студии со највисока оценка ги 
завршува во 1990 година, стекнувајќи се со звање магистер по технички науки.  

Во 1991 година кандидатот добива стипендија за научно и стручно усовршување од 
страна на јапонското Министерство за образование (Монбушо) и истата година заминува за 
Хирошима (Јапонија), каде што работи на Јапонскиот државен универзитет во Хирошима, 
во групата на истражувачи под водство на проф. д-р Хидео Јамашита. Во периодот од април 
1991 до март 1993 година работи како истражувач, а од април 1993 до март 1996 година како 
докторски кандидат, работи активно на изработката на докторската дисертација која со 
највисока оценка ја одбранува на 26 март 1996 година, на Јапонскиот државен универзитет 
во Хирошима, под менторство на проф. д-р Хидео Јамашита, здобивајќи се со звањето 
доктор на технички науки. Веднаш по докторирањето, на 15 мај 1996 година е примен 
во редовен работен однос на истиот Јапонски државен универзитет при Лабораторијата 
за електрични машини и компјутерска графика, под раководотелство на проф. д-р 
Хидео Јамашита во звањето научен соработник – доцент (Research Associate). Во оваа 
Лабораторија во истото звање останува три години. Во 1999 година се враќа во Македонија 
на позицијата помошник на генералниот директор за развој и инвестиции на тогашното 
АД „Електростопанство на Македонија.“ По поделбата на АД „Електростопанство на 
Македонија“ во периодот 2005/2006 година, продолжува со работа во новоформираното 
АД „Електрани на Македонија“ (АД ЕЛЕМ) каде и до денес успешно работи. Од 2006 
година е на позицијата претседател на Управниот одбор и генерален директор на АД 
„Електрани на Македонија.“ Во периодот од 2006 до 2011 год. е ангажиран како наставник 
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со наставно звање доцент на Европскиот универзитет во Скопје, како и на Факултетот за 
општествени науки (ФОН).

Наставно-образовна и научноистражувачка дејност на кандидатот
Како што може да се забележи од биографијата на кандидатот, од скоро 25 години 

работен однос, д-р Влатко Чингоски повеќе од половина од овој период го поминува во 
високообразовни институции каде што бил ангажиран во наставна и научноистражувачка 
работа. Така, почнувајќи од 1986 година, кога е примен на Електротехничкиот факултет 
во Скопје, држи вежби по повеќе предмети во различни научно-наставни области и/или 
дисциплини, меѓу кои: Вовед во електрични машини, Електрични машини 1, Електрични 
машини 2, Машини за наизменична струја, Проектирање на електрични машини и 
трансформатори и Испитување на електрични машини и трансформатори.

Во рамките на магистерските студии истражувањето на кандидатот било насочено 
кон нумеричката анализа на електромагнетните полиња и нивната примена за анализа 
и проектирање на современи електрични машини и трансформатори. Од оваа област 
во 1990 год. успешно го одбранува магистерскиот труд со наслов „Магнетно поле и 
реактанси на растурање кај трифазните енергетски трансформатори со различна 
конфигурација на намотките“. По доаѓањето во Јапонија во Лабораторија за нумеричка 
анализа на електромагнетните полиња и негова промена за дизајнирање и оптимизација 
на современи видови на електрични вртливи машини и трансформатори, активно бил 
вклучен во научноистражувачката работа на професорите д-р Еихачиро Накамае и д-р 
Хидео Јамашита, доајени во областа на нумеричката анализа на електромагнетните 
полиња особено во доменот на ниските фреквенции. Кандидатот истражува во доменот 
на нумеричка анализа на електромагнетни полиња по методата на конечните елементи 
кои наместо скаларни карактеристики имаат векторски карактеристики и според тоа се 
наречени векториски конечни елементи. Специфична област во истражувањата е анализа 
и примена во електро магнетните анализи на т.н. рабни конечни елементи (edge fi nite ele-
ment method). Врз основа на тие истражувања и резултатите кои ги постигнал во 1993 
година, по предлог на горенаведените професори, кандидатот е предложен за докторски-
канидат на докторската теза „Примена на рабни конечни елементи во нумеричката 
анализа на нискофреквентни електромагнетни проблеми. По тригодишни истражувања 
во 1996 година, со одличен успех ја одбранил докторска теза под наслов „Студија за 
подобрена тридимензионална електромагнетна компјутерска анализа со користење 
на векторски, рабни конечни елементи“ (Study on Improved Three-Dimensional Electro-
magnetic Field Computation Utilizing Vector Edge Finite Elements), со што се стекнува со 
научното звање доктор по технички науки. 

По докторирањето во 1996 год. се приклучил на научно-наставничкиот тим со кој 
работел како професор-доцент и станал вработен член на Лабораторијата. Притоа му 
биле доделени два предмета: Енергетска електроника и нејзина примена во електричните 
машини и Нумерички методи за анализа на електромагнетни полиња. Истовремено, во 
рамките на лабораторијата држел и настава на постдипломските студенти со предмети: 
Нумерички методи и оптимизација 1 и Нумерички методи и оптимизација 2.

За време на целокупниот престој во Јапонија, д-р Влатко Чингоски е активен учесник 
на сите позначајни државни, меѓународни и светски симпозиуми и конференции од областа 
на анализа на електромагнетните полиња и нивна примена особено во електичните машини 
и трансформаторите. Како резултат на тоа, кандидатот е автор и коавтор на преку 60 
научни и стручни трудови од повеќе области блиски и сродни со стручната специјалност 
кои се публикувани во повеќе познати меѓународни списанија од оваа област. Од сите 
трудови, кандидатот е автор и коавтор на преку 20 труда објавени во публикациите-
списанијата на IEEE, кои се сметаат за врвни списанија од научната и стручната мисла во 
светот на електротехниката денес. За заслугите во својата стручна и научна работа, избран 
е за рецензент на списанието IEEE Transaction on Magnetics, а исто така работел и како 
едитор на неколку книги од оваа област. 
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За својата работа, кандидатот има добиено и повеќе награди:
 – Најдобар труд презентиран на конференција: „Automatic Mesh Generation Using Bub-

ble System“, од страна на јапонското Друштво за применета електромагнетика.
 – Сребрен медал и диплома “2000 Outstanding Scientist of the 20 Century”, од страна на 

International Bibliographic Center of Cambridge, England.
 – Сребрен медал и диплома “21st Century Award of Achievement – Electrical Engineer-

ing”, од страна на International Bibliographic Center of Cambridge, England.
 – Диплома и биографски запис во светското издание „Who’s who in Science and Engi-

neering”, издадено од страна на издавачот Marquis, Millennium Edition, USA.
 – Активен член на Њујоркшката академија на науките (New York Academy of Sciences) 

од 1995 година.
Може да се констатира дека главен научноистражувачки интерес на кандидатот 

е во доменот на нумеричка анализа на електромагнетни и топлински полиња со помош 
на методата на конечни елементи, методата на гранични елементи, како и некои други 
нумерички методи, како на пример метода на моменти, интегрална метода и сл. Исто така, 
стручните и научните интереси на кандидатот се во областа на генерирањето на адаптивните 
мрежи, претпроцесирање и постпроцесирање во областа на нумеричките методи, анализа 
и синтеза на електромагнетни полиња, инверзна оптимизација на електромагнетни уреди, 
особено електрични машини и трансформатори, генетски алгоритми и фази-неуро 
алгоритми за оптимизација и проектирање на соверемени електроенегетски уреди.

Д-р Влатко Чингоски е активен член на неколку светски и домашни здруженија 
и организации, како што се: IEEE – Senior Member (од 2002 година), ICS (International 
Compumag Society), Јапонското друштво на електроинженери (IEE of Japan), Јапонското 
друштво за применета електромагнетика (JSAEM), CIGRE и МАКО-CIGRE (Македонско 
национално здружение на CIGRE), ЗЕМАК (Здружение на енергетичарите на Македонија). 
Кандидатот активно ги користи англискиот и јапонскиот јазик, а пасивно рускиот и 
бугарскиот јазик. 

Учество во стручни проекти
Во текот на своето работење во електростопанска организација, што може да се види 

од документацијата, чија основна дејност е во областа на електроенергетиката, кандидатот 
бил на менаџерски функции во врвниот менаџмент на компанијата, како и проект менаџер 
на повеќе реални проекти со голема инвестициска вредност и значење. Притоа може да се 
заклучи дека кандидатот стекнува големо стручно и меѓународно искуство во областа на 
водење на проектите. Овие искуства во комбинација со научноистражувачката димензија 
на континуирано работење на кандидатот помагаат да се добие искусен и стручен наставник 
кој може значително да влијае на практичната димензија на високообразовниот процес. 
Освен тоа, способноста на кандидатот за добра комуникација, презентација и имање 
врвни стандарди во работата, како и респектабилни публикации на меѓународен план, 
гарантираат дека кандидатот ќе даде силен творечки импулс на наставно-образовниот 
и научноистражувачкиот процес на Универзитетот. Ценејќи ја така и неговата стручна 
инженерска и менаџерска работа, убедени сме дека д-р Влатко Чингоски ќе даде особен 
придонес во образување на компетентни и креативни инженери потребни за нашето 
стопанство, посебно во доменот на електротехниката и електроенергетиката. 

Научни, наставно-образовни и стручни активности и проекти 
А) Менторство на магистерски студии:

1. Tsuyoshi Kuribayashi: “Visualization of Magnetic Flux Lines in 3-D Space Using Edge 
Finite Elements”, 1996.

2. Takeyoshi Yamamoto: “Utilizing Hopfi eld Neural Networks in Finite Element Analysis”, 
1996.

3. Ryo Murakawa: “Adaptive 2-D Mesh Generation using Dynamic Bubble System”, 1997.
4. Norio Kowata: “Genetic Algorithms for Inverse Shape Optimization of Electromagnetic 

Devices”, 1997.
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5. Masahiro Hayakawa: ”Development of Non-destructive Eddy-current Probe Utilizing 3-D 
Edge Elements”, 1998.

6. Naoki Miyamoto: “Element-free Galerkin Method for Electromagnetic Field Computa-
tions”, 1998.

7. Yoshinori Fujinami: “Thermal Field Analysis of Rotating Machinery”, 1999.
8. Katsumi Tsubota: “Multigrid Method for Finite Element Electromagnetic Field Computa-

tions Based on Nested Meshes”, 1999.

Б) Менторство на докторски студии:
1. Yoshio Yokose: “Inverse Optimization of Electromagnetic Devices Utilizing Various Sto-

chastic Methods”, 2000.

В) Член на комисии за одбрана на магистерски трудови:
1. Kiyomi Toyonaga: “‘Floating Nodes Method’ for 2-D h-Adaptive Mesh Refi nements”, 

1995.
2. Akihisa Yamaji: “A Novel Thetrahedral Mesh Generation Method for Rotating Machines 

Including End-Coil Region”, 1996.
3. Akihiko Namera: “Magneto-Thermal Coupled Problems Involving Moving Eddy-Current 

Conductors”, 1996.
4. Mitsuru Mikami: “Visual Computer Concept in FEA”, 1997.
5. Masakazu Oohigashi: “Vector Field Visualization Utilizing Streamlines and Volume Ren-

dering Techniques”, 1998.
6. Hironori Matsuda: “Extraction and Visualization of Semitransparent Isosurfaces from 3-D 

Finite Element Results”, 1999.
7. Eiji Okayama: “3-D Magnetic Visualization System Based on Virtual Reallity Technique”, 

1999.
8. Yoshihiro Hosokawa: “Comparison Between Genetic Algorithms and Immune Algorithm 

for Inverse Shape Optimization”, 1999.

Г) Учество во научноистражувачки и стручни проекти:
1. “Development of New Type of Induction Skull Melting Furnace” – заеднички проект со 

компанијата Mitsubishi Heavy Industry, 1994-1995.
2. “Numerical Investigation and Development of New Types of Non-Destructive Eddy-cur-

rent Probes for Inspection of Steam Generators of Modern Preasuresed Water Reactors” 
– заеднички проект на неколку научни лаборатории во Јапонија, а финансиран од 
компанијата Mitsubishi Nuclear Fuel Corporation, 1997-1999

3. Раководител на тимот кој го изработи новиот среднорочен и долгорочен развоен план 
на Електростопанство на Македонија за периодот 2001-2005-2010-2015 година“, 
2000 година, Скопје.

4. Член на тимот на експерти за изработка на Стратегија за развој на енергетика во 
Република Македонија за периодот 2008 – 2020 со визија до 2030 година, МАНУ, 
2009 година, Скопје.

5. Член на тимот на експрети за изрботка на Стратегија за развој на обновливи извори 
во Република Македонија, МАНУ, 2010 година, Скопје.

Список на научни и стручни трудови
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ЗАКЛУЧОК  И ПРЕДЛОГ

Според исцрпната анализа и оценка на наставно-образовната, научноистражувачката 
и стручната дејност на кан ди дат от, може да се заклучи дека д-р Влатко Чингоски остварил 
богата активност во сите три дејности и постигнал значителни резултати. Исто така, тој 
е автор или коавтор на повеќе научни и стручни трудови од областа на електротехниката 
и електроенергетиката објавени во странски списанија, зборници на симпозиуми и 
советувања во земјава и во странство. 

Врз основа на претходноизнесеното, како и врз основа на податоците дадени во прилог 
кон овој извештај, Рецензентската комисија констатира дека д-р Влатко Чингоски во 
целост ги исполнува условите за избор во звањето вонреден професор, во кое и конкурира, 
пропишани со Законот за ви со ко то образование и Правилникот за критериумите за избор 
во наставно-научни, научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип. 

Комисијата има чест и задоволство да му пре д ло жи на Наставно-научниот совет на 
Електротехнички факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип да го избере д-р 
Влатко Чингоски во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област 
електротехника и електроенергетика.

А Н Е К С
О Б Р А З Е Ц

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: Влатко Томислав Чингоски
(име, татково име и презиме)
Институција: Електротехнички факултет  - Радовиш, УГД - Штип
(назив на факултетот/институтот)
Научна област: електротехника и електроенергетика
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

Назив на активноста Поени
1 Одржување на настава (прв циклус студии) 9
* Енергетиска електроника  (3 ч.), 1996 1.8
* Енергетиска електроника  (3 ч.), 1997 1.8
* Енергетиска електроника  (3 ч.), 1998 1.8
* Нумерички методи и оптимизација 1 & 2  (2 ч.), 1996 1.2
* Нумерички методи и оптимизација 1 & 2  во инженерство  (2 ч.), 1997 1.2
* Нумерички методи и оптимизација 1 & 2  во инженерство  (2 ч.), 1998 1.2
2 Одржување на вежби (прв циклус студии) 8.1

** Вовед во електрични машини и трансформатори  (2 ч.), летен 1986/87 до 1990/91 0.9
** Електрични машини I (2 ч.), зимски 1986/87 до 1990/91 0.9
** Електрични машини II (2 ч.), летен 1987/88 до 1990/91 0.9
** Машини за наизменична струја  (2 ч.), зимски 1986/87 до 1990/1991 0.9

**
Испитување на електрични машини и трансформатори (2 ч.), зимски 1986/87 до 
1990/91

0.9

**
Проектирање на електрични машини и трансформатори  (2 ч.), летен 1986/87 до 
1990/91

0.9

* Енергетска електроника (3 ч.), 1996 до 1998 1.35
* Нумерички методи и оптимизација 1 & 2  (3 ч.) 1996 до 1998 1.35
3 Одржување на консултации (прв циклус студии) 1.700

**
летен и зимски семестар од 1986/87 до 1990/1991 (вкупен број студенти околу 
500)

1.000
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*
летен семестар 1996, 1997 и 1998, и зимски семестар 1997, 1998 и 1999 (студенти 
околу 350)

0.700

4 Одржување на настава (втор циклус студии) 3.6

*
Нумеричка анализа и синтеза на електромагнетни полиња, 1996 до 1998 (12 
студенти)

1.8

*
Оптимизација и визуализација на електромагнетни полиња, 1996 до 1998 (12 
студенти)

1.8

5 Настава во летни школи и работилници 8

 

Гостин предавач на Економски факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“, на студентите од завршните години. Предавања на тема „Управување 
и Регулација на монополи“, и се однесува на работата, законската регулатива 
и регулацијата во доменот на работата на Електроенергетскиот сектор во 
Република Македонија

4

 

Гостин професор на Техничкиот факулетет при West Lake University во Хангзу, 
НР Кина на еднонеделен забрзан курс на тема „Оптимизација на нискофрекфентни 
електромагнени полиња и нивна компјутерска анимација и визуализација“, 1997 
година

4

6 Ментор на дипломска работа (8) 1.6
7 Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа (25) 2.5
8 Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд  (8) 2.4
9 Член на комисија за оцена или одбрана на докторска дисертација труд  (1) 0.5

10
Non-Destructive Eddy Current Analysis, Проект финансиран и реализиран во 
рамките на JSAEM (Japan Society for Applied Electromagnetics and Mechanics) 
во соработка со француските и италијанските научни друштва (1997-1999)

3

 ВКУПНО 40.400
Забелешки:  
(1) Предметите означени со (*) се наставни области кaндидатот ги реализирал за време на 3 
годишниот период од 1996 до 1999 година, кога кандидатот бил во звањето Доцент при Факултетот 
за инженерство на Универзитетот во Хирошма, Јапонија. Во Јапонија, летниот и зимскиот 
семестар се прераспределени - односно школска година започнува на 1 април и завршува на 31 
март идната година.
(2) Предметите означени со (**) се наставни области кои кандидатот ги реализирал за време на 
својот престој и работа при Електротехничкиот факултет во Скопје, во звањето помлад ассистент 
и асситент на група предмети при тогашниот Завод за електрични машини и трансформатори 
(ЗЕМТА) во периодот од негово вработување, ноември 1986 година, па се до негово заминува 
на стручно усовршување - докторски студии во Јапонија во април 1991 година. Овие предмети 
се реализирани според тогашната програма (стар систем). Бројот на студени кои е даден е 
апроксимативен и за двата периоди на ангажман - 1986-1991 во Скопје и 1996-1999 во Јапонија.

Научноистражувачка дејност
 Назив на активноста Поени
1 Ментор на докторска дисертација (1) 3
2 Ментор на магистерска работа (8) 8

3
Раководител на национален проект помеѓу Факултетот за технички науки при 
Хирошима универзитет и Националната корпорација Митсубиши за развој на 
индукциона печка за топење на и легирање на висококвалитетни метали и легури 

9

4 Учесник во меѓународен научен проект 0

 
“Development of New Type of Induction Skull Melting Furnace” - заеднички проект 
со компанијата Mitsubishi Heavy Industry, 1994-1995

5
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“Numercial Investigation and Development of New Type of Non-Destructive Eddy-
current Probes for Inspection of Steam Generators of Modern Preasuresed Water Reac-
tors” - заеднички проект на неколку научни лаборатории во Јапонија, а финансиран 
од компанијата Mistubishi Nuclear Fuel Corporation, 1997-1999.

5

5 Учесник во национален научен проект 0
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Transaction on Magnetics, Vol. 37, No.5, September 2001, pp. 3522 – 3525.
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[3] V. Cingoski, R. Tokuda, S. Noguchi and H. Yamashita: “Fast Multigrid Solution 
Method for Nested Edge-Based Finite Element Meshes”, IEEE Transaction on Mag-
netics, Vol. 36, No.4, July 2000, pp. 1539 – 1542.
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[4] V. Cingoski, N. Miyamoto and H. Yamashita: “Hybrid Element-Free Galerkin – 
Finite Element Method for Electromagnetic Field Computations ”, IEEE Transaction 
on Magnetics, Vol. 36, No.4, July 2000, pp. 1543 – 1547.
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[5] E. Okayama, V. Cingoski,, S. Noguchi, K. Kaneda and H. Yamashita: “Interactive 
Visualization System for Education and Design in Electromagnetics”, IEEE Transac-
tion on Magnetics, Vol. 36, No.4, July 2000, pp. 995 – 999.

5.04

 
[6] Y. Yokose, V. Cingoski and H. Yamashita: “Genetic Algorithms with Assistant 
Chromosomes for Inverse Shape Optimization of Electromagnetic Devices”, IEEE 
Transaction on Magnetics, Vol. 36, No.4, July 2000, pp. 1052 – 1056.

5.04

 

[7]  V. Cingoski, K. Tsubota and H. Yamashita: “Investigation of the Effi ciency of 
the Multigrid Method for Finite Element Electromagnetic Field Computation Using 
Nested Meshes ”, IEEE Transaction on Magnetics, Vol. 35, No.5, September 1999, pp. 
3751 – 3753.

5.04

 

[8] V. Cingoski, and H. Yamashita: “Fast Electromagnetic Field Computations Using 
Multigrid Method Based on Nested Finite Element Meshes ”, The 7th International 
Journal of Theoretical Electrotechnics, A. Kost and L. Janicke (Eds.) March 1999, pp. 
6 – 11.
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[9] V. Cingoski, M. Mikami, H. Yamashita, and K. Inoue: “Computer Simulation of a 
Three-phase Brushless Self-Exciting Synchronous Generator”, IEEE Transaction on 
Magnetics, Vol. 35, No. 3, May 1999, pp. 1251 – 1254. 
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[10] H. Matsuda, V. Cingoski, K. Kaneda, H. Yamashita, Jun Takehara, and Ikuo 
Tatewaki: “Extraction and Visualization of Semitransparent Isosurfaces from 3-D 
Finite Element Results”, IEEE Transaction on Magnetics, Vol. 35, No.3, May 1999, 
pp. 1365 – 1368. 
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Magnetic Devices Using Genetic Algorithms with Dynamically Adjustable Param-
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[14] M. Oohigashi, V. Cingoski, K. Kaneda, and H. Yamashita: “A New Method for 
3-D Vector Field Visualization Utilizing Streamlines and Volume Rendering Tech-
niques”, IEEE Transaction on Magnetics, Vol. 34, No. 5, September 1998, pp. 3435 
– 3458.
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Thermal Coupled Problem Involving Moving Eddy-Current Conductors”, IEEE 
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tive Visualization of Magnetic Flux Lines in 3-D Space Using Edge Finite Elements”, 
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[24] V. Cingoski: “Study on Improved Three-Dimensional Electromagnetic Field 
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Албанија, Македонија и Бугарија по Коридор 8“, во соработка со ENRON, USA, а 
финансирана од USTDA

3

Раководител на тимот за изработка на физибилити студија за подобрување на 
параметрите и ефикасноста на искористување на ХЕЦ Бошков Мост, изработена во 
соработка со американската компанија Paul C. Rizoo & Associates, а финансирана од 
USTDA

3

Раководител на тимот за реализација на Проектот „Подобрување на 
електроенергетскиот сектор на Република Македонија“, финансиран од Светска 
банка, 1999-2005

3

Раководител на Проектот „Рехабилитација, оперирање и трансфер (РОТ) на седум 
мали хидроелектрани во Република Македонија“, 2001 година, Скопје

3

Учесник на Студијата за стратегија на развој на енергетиката во Македонија во периодот 
2008-2020 г. со визија до 2030 г., носител МАНУ, ноември 2009 г.

1

Учесник на Студијата за стратегија на развој на обновливите извори во Македонија, 
носител МАНУ, 2010 г.

1

Студиски престои во странство - до 3 (три) месеци 0
Раководител на внатрешна организациска единица - раководител на 
лабораторија за релејна заштита 0

Изготвување и пријавување на научен/ образовен национален проект  0
Изготвување и пријавување на научен/ образовен меѓународен проект  0
Член на факултетска комисија за упис на студенти  (0) 0
Член на комисија за избор во звање (0) 0

ВКУПНО 21.00

СУМАРНО ( НО+НИ+СА)
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 40.400
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 257.88
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 21.00
ВКУПНО 319.28

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Вангел Фуштиќ, претседател, с.р. 
Академик д-р Томе Бошевски, член, с.р.
Академик Глигор Каневче, член, с.р.




